

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANTABRIA

38910 *Anuncio de corrección de errores del Instituto Cántabro de Servicios Sociales en la licitación pública para el servicio de limpieza, mantenimiento de higiénicos y bacteriostáticos y control de plagas para diversos centros.*

Advertido error en el BOE número 128, de 30 de mayo de 2017 en el Anuncio del Instituto Cántabro de Servicios Sociales por el que se convoca licitación pública para el servicio de limpieza, mantenimiento de higiénicos y bacteriostáticos y control de plagas para diversos centros, se procede a rectificar el mismo de acuerdo a lo siguiente:

Donde dice:

a) Fecha límite de presentación: 30/06/2017.

Debe decir:

a) Fecha límite de presentación: 24/07/2017.

Santander, 13 de junio de 2017.- La Directora del Instituto Cántabro de Servicios Sociales.

ID: A170048348-1